

ZŠ Zeměchy i dětská srdce ovládli vojáci

Zeměchy – Vojáci Posádkového velitelství Praha vyrazili na dlouhou plánovanou prezentační misi do Základní školy Zeměchy u Loun. Přestože se děti často setkávají s vojáky z blízkého žateckého útvaru, projevíly velký zájem o práci elitní jednotky Čestné stráže AČR. Prezence se zúčastnily také děti z MŠ Zeměchy a ZŠ Ročov. Akci podpořil svou přítomností i starosta Loun Radovan Šabata.

Ukázky činnosti vojáků začaly v místní tělocvičně. Nejprve vojáci provedli takzvanou dynamickou ukázkou, při níž simulovali osvobození rukojmí ze zajetí. Pak předvedli specifické uniformy a zbraně Čestné stráže AČR, zejména však velké umění pracovat právě s těmito zbraněmi, které využívají při slavnostních, pietních a smutečních příležitostech. Pak děti dostaly možnost projít pěti různými stanovišti, kde jim byly předvedeny pušky, šavle a smuteční samopaly Čestné stráže AČR, prezentovány základy zdravotní péče a použití ochranné masky.

Velké dětské nadšení vyvolala možnost vyzkoušet si umělé dýchání na resuscitační figuríně zvané Andula. Také příležitost obléknout paní učitelce improvizované ochranné prostředky proti radioaktivním látkám byla odměněna upřímným dětským úsměvem.

Ukázek se zúčastnily děti od tří do patnácti let. Velký věkový rozptyl mladých účastníků znamenal velké nároky na organizaci a přízpusobení prezentovaných činností. Vojenský kaplan velitelství, ma-



por Miloslav Kloubek k tomu říká: „Česká společnost vnímá stále více důležitost armády jako takové. Touto osvětou k ní Posádkové velitelství Praha také přispívá.“

Na závěr měli žáci i pedagogové možnost zeptat se vojáků na vše, co je zajímavé u armády a vojenské službě. „Děti v Zeměchách samozřejmě věděly o armádě mnohdy už před naší návštěvou. Ale právě možnost ukázat jim, v čem je Čestná stráž specifická a jak jsou vojáci všestranní, bylo

pro mne i ostatní velkou výzvou. Obrovskou odměnou nám byly velká pozornost, nadšené reakce, spontánní potlesk a rozzářená dětská očka,“ dodává M. Kloubek.

Jako výraz upřímného poděkování za milé přijetí předal kaplan ředitelce ZŠ Zeměchy čepici Čestné stráže i s žertovným doporučením, aby ji nosila na pedagogické rady a třídní schůzky.

kpt. Eva Cajthamlová, informační důstojnice Posádkového velitelství Praha

CO MŮŽETE VIDĚT V KINECH

KINO SVĚT LOUNY

22. – 23. 3., 17.30 hodin:
Dvojnici (komedie, ČR)
Honza Rambousek je svým způsobem sympatický podvodník, který je v podsvětí ceněn jako odborník na zámky, počítače, elektroniku a auta. Je to také nenapravitelný sukničkář, přesto ho ženy milují. Hrají Ondřej Sokol, Alena Doláková, Miroslav Táborský, S. Krainová, M. Etlzer a další.

22. 3., 20 hodin:
Bohové Egypta (dobrá fantasy, 3D, USA / Aus)
Osud starého Egypta a celého lidstva visí na vlásku a do bitvy egyptských bohů o trůn a o věčnost musí vstoupit ne-

nápadný zástupce lidí. Hrají Gerard Butler, Nikolaj Coster-Waldau a další.

DIGITÁLNÍ KINO ŽATEC (v budově divadla)

22. a 24. 3., 17.30 hodin:
Kung Fu Panda 3 (akční anim. Čína / USA)
Slavný kung-fu bojovník, tak trochu i do šířky urostlý panda Po, se vrací. Režie J. Yuh, A. Carloni.

22. 3., 20 hodin:
Ma ma (drama, Španělsko / Francie)
Když Magdu potká v krátké době několik životních tragédií, nesrazí ji to na kolena. Naopak získá novou chuť do ži-

vota a uvědomí si, jak důležité jsou vztahy k těm nejbližším – desetiletému synovi i novému muži, který jí náhle vstoupí do života. Hrají Silvia Abascal, Alex Brendemühl, Elena Carranza, Penélope Cruz a d.

KINO PODBOŘANY

22. 3., 19.30 hodin:
Wilsonov (fantasy komedie, ČR / SR)
První světová válka právě skončila a v jednom zapadlém městě kdesi ve střední Evropě začíná primátor Dangl snít svůj velký sen. Plánuje připojení města ke Spojeným státům americkým. Hrají Petr Vaněk, Tatiana Pauhofová, Jiří Macháček a další.

DALŠÍ KULTURNÍ TIPY

ÚTERÝ 22. BŘEZNA

DDM Podbořany: 1) Pochod za Velikonočním zajíčkem – pro MŠ. Také ve středu. Od 10 hodin.

2) Kamarádka knížka – kvízový závod. Od 13.30 hodin.

Tělocvična ZŠ Měcholupy: Jarní trhy – prodej keramiky, dekorace, osení, ochutnávka vaječných specialit, tradiční módní přehlídka, vystoupení 3. třídy. Od 15 h.

Klubovna Luna Louny: Jóga v denním životě. Od 16 do 17 hodin.

Oblastní muzeum Louny: Slavní zahradníci 19. století – přednáška o zahradách, zahradnických spolcích, výstavách a významných představitelích českého zahradnictví v 19. století, včetně botaniků, badatelů a cestovatelů, přednáší Jaromír Tlustý. Od 17 h.

ZUŠ Žatec: 5. Žákovský koncert – sál školy. Od 17 h.

Zimní stadion Louny: Veřejné bruslení. 17.45 – 18.45 h.

Vrchlického divadlo Louny: Škampa kvarteto – koncert. Helena Jiříkovská (housle), Adéla Štajnochrová (housle), Radim Sedmidubský (viola), Lukáš Polák (violoncello). Klub přátel hudby. Od 19 hodin.

STŘEDA 23. BŘEZNA

Městské divadlo Žatec: Skřítkové „Slušníci“ – pohádkový příběh dětí seznámí s pravidly slušného chování. Od 8.45, 10.15 a 14 hodin.

Galerie Sladovna Žatec: Duševně fit do 100 let – přednáška, pořádá spolek Senior Žatec. Od 14 hodin.

ZŠ T. G. Masaryka Pod-

bořany: Velikonoční dílny – 9. ročník velikonočních dílen pro děti, rodiče i širokou veřejnost. Od 15 do 17 hodin.

Louny, Mírové náměstí: Lounské Velikonoce – pletení pomlázek, zdobení vajíček, velikonoční laskominy. E.F. Klub, Senior Klub, TSM a MIC. Od 16 hodin (ve čtvrtek program od 13 hodin).

Knihovna Staňkovic: Čtete Zdeňka Svěráka – vyhlášení a předání přihlášek na Noc s Andersenem pěti vítězům soutěže. Od 16.30 hodin.

Městská knihovna Žatec: Biologické hodiny – tajemství zdraví. Setkání s Jarmilou Mandžukovou. Od 17 h.

ZUŠ Žatec: Koncert učitelů – sál ZUŠ. Od 17 hodin.

ZUŠ Louny: Koncert žáků M. Patrovské. Od 17 hodin.

INZERCE

JSME TU PRO VÁS

Zákaznická linka: 840 111 111 • www.scvk.cz



SVĚTOVÝ DEN VODY



V úterý 22. března si všichni vodohospodáři a přátelé vody připomenou svátek – **Světový den vody**. Organizace spojených národů (OSN) na jednání UNICED v Rio de Janeiro stanovila tento svátek a počínaje rokem 1993 se tento významný den slaví po celém světě. Na severu Čech dohlíží na kvalitu vody Severočeské vodovody a kanalizace, a.s.

> Nejrychlejší informaci o vodě Vám poskytne SMS INFO

Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. (SČVK) zasílají zdarma prostřednictvím **SMS služby informace svým zákazníkům**. Stačí se zaregistrovat a tím si aktivovat službu SMS Info. Registrovaným zákazníkům přijde přímo do jejich mobilu informace o přerušení dodávky vody, haváriích, některých větších provozních událostech, týkajících se výhradně adresy uvedené v registraci. Uživatele služby SMS info tak nemůže nikdy překvapit, že u nich doma nepoteče voda. Vždy to budou vědět včas a mohou se připravit. Službu lze aktivovat kdykoliv. Možností je hned několik. Poslat SMS ve tvaru VEOLIA na telefonní číslo 720 001 112 nebo zavolat na zákaznickou linku 840 111 111. Příznivci internetové komunikace se mohou zaregistrovat prostřednictvím webových stránek www.voda-info.cz nebo přímo na www.scvk.cz

> Nabízíme zákazníkům moderní služby

Reagujeme na narůstající zájem zákazníků, kteří chtějí se společností komunikovat elektronicky. Proto jsme v roce 2015 přistoupili k úpravě a zpřehlednění našich webových stránek. Na webových stránkách www.scvk.cz mají zákazníci možnost zřídit si svůj zákaznický internetový účet a získat tak přehled o svých měřicích místech, odběrech, zaplacených zálohách a spotřebách, platěbním styku či smlouvě. Na našich webových stránkách www.scvk.cz si i Vy založte svůj účet a pohodlně si prohlížejte své data na Internetu a komunikujte prostřednictvím tohoto účtu s námi. K 31. 12. 2015 si zákazníci zaregistrovali již 28 604 odběrných míst.



> Potřebujete si zajistit dodávku vody do Vaší nové domácnosti či máte jiný požadavek?

Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. disponují 13 zákaznickými centry a 3 kontaktními místy, kde nás můžete navštívit a vyřídit si svůj požadavek. Zákaznický systém těchto center je propojený, proto svůj požadavek vyřídíte na kterémkoliv zákaznickém centru. Adresy zákaznických center najdete na www.scvk.cz.

> Dáváte i Vy přednost komunikaci přes Internet?

Elektronickou poštou na Vámi zadanou e-mailovou adresu Vám můžeme zasílat **faktury za vodné a stočné**. Nemusíte již čekat na papírovou fakturu ve Vaší poštovní schránce. Faktura v PDF formátu má veškeré náležitosti daňového dokladu a může tedy zcela nahradit standardní papírovou verzi. O aktivaci služby můžete požádat e-mailem, telefonicky na kontaktním centru 840 111 111 nebo osobně v kterémkoliv zákaznickém centru.

> Řešení nouzových situací

Zajistíme pro své smluvní zákazníky **zdarma službu pro řešení nouzových situací spojených s únikem vody z vodoměrem**. Asistenční služba zahrnuje domácí asistenci a refundaci úniku vody. V případě, že má zákazník platnou smlouvu na dodávku vody z veřejného vodovodu uzavřenou se společností SČVK, může v případě nouzové situace využít asistenční služby na telefonním čísle 212 812 212. To je číslo dispečinku společnosti UNITED ASSISTANCE. Zde nahlásí jméno, příjmení, telefonní číslo, číslo a adresu odběrného místa pro možnost identifikace a upřesnění podrobností. Na základě informací od zákazníka posílá dispečer asistenční služby odborníka na opravu. Domácí asistenci je myšleno zajištění odborných prací, smě-

řujících k odstranění nouzové situace spojené s únikem vody z vodoměrem, a pokud to bude možné obnovení dodávky vody. Odběratel má nárok na poskytnutí tří asistenčních zásahů zdarma v rámci jednoho odběrného místa za jeden kalendářní rok. Při domácí asistenci zjistí smluvní partner UNITED ASSISTANCE, a.s. (UA) stav fakturačního vodoměru ke dni poskytnutí domácí asistence. Služba kromě uvedené asistence zahrnuje i refundaci úniku vody, kterou se rozumí náhrada nákladů na vodné, způsobené únikem vody v důsledku prokazatelně nastalé situace. Maximální limit pro refundaci úniku vody je stanoven na 15 000 Kč. Za první dva měsíce roku 2016 využilo této služby 31 zákazníků.



Asistenční služba pro řešení nouzové situace způsobené únikem vody. Na uvedené telefonní číslo můžete volat odkudkoli z České republiky za cenu místního hovoru.

> Máte zájem o exkurzi?

Dodavatel pitné vody společnost Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. (SČVK), umožňuje v předem sjednaných termínech všem zájemcům z řad škol i široké veřejnosti **exkurze na čistírnách odpadních vod a úpravňách vod**. Zájemce seznámí s procesy, kterými voda projde, než se dostane do domácnosti a na čistírnách odpadních vod odborníci SČVK vysvětlí, jak se voda čistí, než se vrátí zpět přírodě do vodních toků.



Kolektivy, které mají zájem si čistírnu v jejich blízkém okolí prohlédnout a podívat se tzv. pod pokličku řemesla, mají možnost si domluvit exkurzi na telefonním čísle 840 111 111 či na e-mailové adrese info@scvk.cz.